



Broj:03-304/24-1963/3

Datum :11.07.2024.godine

U skladu sa članom 12 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija („Službeni list CG“, br. 41/2018 od 28.6.2018. godine), Ministarstvo energetike i rudarstva upućuje

#### JAVNI POZIV

**organima, organizacijama, udruženjima i pojedincima (u daljem tekstu: zainteresovana javnost) da se uključe u postupak pripreme Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o rudarstvu**

i dostave svoje inicijative, predloge, sugestije i komentare, u pisanom i elektronskom obliku Ministarstvu energetike i rudarstva na adresu Rimski trg broj 46, Podgorica, i na e-mail: milos.rajovic@meir.gov.me.

Pripremi Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o rudarstvu pristupa se, između ostalog, zbog zastarjelosti Zakona o rudarstvu ("Službeni list CG", br. 65/2008), njegove neusklađenosti sa ostalim Zakonima, i, posebno, zbog činjenice da se pozitivni Zakon, pored ostalih mineralnih sirovina, odnosi i na naftu i gas. Naime, od 2010. godine postoji poseban Zakon o istraživanju i proizvodnji ugljovodonika („Službeni list CG“, br. 41/10; 40/11 i 62/13), pa se Zakon o rudarstvu mora ažurirati i izmijeniti izostavljanjem mineralnih sirovina u tečnom i gasovitom stanju. Takođe, pripremi navdenenog Nacrta pristupa se i zbog potrebe unaprjeđenja važećih zakonskih rješenja, kojima bi se riješili brojni problemi, od kojih, posebno, postojeća zloupotreba lokaliteta mineralnih sirovina od strane pojedinaca, nepreciznost pravnog okvira za poslovanje privrednih subjekata u oblasti rudarstva, nelojalna konkurencija na tržištu nemetalčnih mineralnih sirovina koje se koriste za proizvodnju građevinskog materijala, nesprovođenje rekultivacije na napuštenim lokalitetima usljed raskida koncesionog ugovora ili nakon nelegalne eksploatacije, itd.

**Konsultacije zainteresovane javnosti u pripremi Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o rudarstvu trajaće 15 dana od dana objavljivanja ovog poziva.**

Ministarstvo energetike i rudarstva će sve pristigle inicijative, predloge, sugestije i komentare razmotriti i uzeti u obzir prilikom sačinjavanja Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o rudarstvu.

**MINISTAR**  
**Prof.dr.Saša Mujović**



*Saša Mujović*